

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта. Мова і література (англійська)»**  
**другого рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 014 «Середня освіта»**

Якісна професійна підготовка висококваліфікованих педагогічних кадрів є дуже важливим завданням для регіону та України в цілому. Зокрема ця проблема є актуальною з огляду на ситуацію, що склалася в країні та світі: спочатку коронавірусна інфекція, згодом повномасштабне вторгнення. Ці події значно ускладнюють процес підготовки фахівців будь-якого профілю та рівня освіти. В умовах, коли значна частина учнів знаходиться за кордоном або на окупованих територіях та не може бути фактично присутня на занятті, потреба в інноваційних, креативних, стресостійких, гнучких і готових до викликів сучасності фахівців педагогічного профілю є вкрай актуальною.

Актуальність та доцільність змісту ОП «Середня освіта. Мова і література (англійська)» передбачає збалансований розвиток як загальних, так і спеціальних компетентностей майбутніх вчителів і викладачів англійської мови та зарубіжної літератури, забезпечує набуття теоретичних знань, практичних умінь і навичок.

Освітня програма «Середня освіта. Мова і література (англійська)» підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістр в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля сприяє розвитку креативного та абстрактного мислення, набуттю логічного та критичного осмислення поточних завдань, якісному застосуванню набутих теоретичних знань для вирішення практичних завдань, адаптуючи їх до поточних та мінливих ситуацій. Освітньою програмою передбачено можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти, що також сприяє розвитку самостійності, відповідальності та максимально зорієнтовано на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі педагогіки.

Значним плюсом рецензованої освітньої програми є те, що особливу увагу в ній приділено таким компонентам, як особливості методики викладання профільних дисциплін та використання сучасних ІКТ в навчальному процесі.

Здобувачі вищої освіти успішно проходять викладацьку практику на базі ГО «Центр молодіжних ініціатив «Джинджер», демонструючи стійкі теоретичні знання, жагу до набуття практичного досвіду, готовність вчитись та гнучко реагувати на існуючі освітні потреби.

Отже, представлена на рецензію освітня програма «Середня освіта. Мова і література (англійська)» дозволяє забезпечити якісну підготовку магістрів спеціальності 014 «Середня освіта» та відповідає основним критеріям якості освіти, сучасному рівню розвитку педагогічних наук та рекомендована для впровадження в навчальний процес в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Заступник Директора

ГО «Центр молодіжних ініціатив «Джинджер»

/Олександр Ревуцький/

